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YONSEI
무선 인터넷서비스사용법안내
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Windows 10, 11
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■ 연결하기전반드시확인할사항:

① ARM 계열 Windows에서는 실행되지 않습니다. 정보통신팀 사무실로 방문해 주시기를 바랍니다.

② 다운로드 받은 파일이 크롬, 엣지에서 실행되지 않을 수 있습니다.

이 경우 "다운로드“ 폴더에 들어가서 파일을 실행해야 합니다.

③ Microsoft SmartScreen 경고 메시지가 나타나면 "추가정보"를 누른 후 "실행"을 클릭하여 진행합니다.

④ 기존 Wireless Manager(Anyclick) 사용자는 Wireless Manager 삭제 후 진행합니다. (별도 Agent 삭제 매뉴얼 참조)

교내사용자의경우

와이파이 사용을 위해 사전 설정이 필요합니다.

Windows 10, 11
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■ 연결순서

① 모든 Wi-Fi 연결을 끊은 후 “Yonsei_Setup”에 연결합니다.

Windows 10, 11

② 새로운 창이 나타나면 “설치 파일“을 클릭하여 다운 받습니다.
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■ 연결순서

③ 기존Wireless Manager(Anyclick) 사용자는

Wireless Manager 삭제후진행(별도Agent 삭제매뉴얼참조)

최초사용자는④로이동

Windows 10, 11

④

④ 다운받은 “Wi-Fi Profile Installer“를 실행하면

아래 그림과 같이 진행됨을 확인할 수 있습니다.
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■ 연결순서

⑤ 우측 하단에 그림과 같은 메시지가 나타나면 클릭합니다.

(메시지가 나타나지 않는 경우 “Yonsei” 연결 시도하여

④로 이동)

⑥ 연세포털 계정과 암호를 입력한 후 확인을 클릭합니다.

Windows 10, 11

⑤

⑥
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■ 연결순서

⑦ “연결”을 클릭합니다.

Windows 10, 11

⑦
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■ 연결순서

⑧ 그림과 같이 정상 연결되면 인터넷을 사용할 수 있습니다.

Windows 10, 11

⑧
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